ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан 
«Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых Администрацией сельского поселения Тирлянский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»


Проект разработан во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 02 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановления Администрации муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан от 26 октября 2015 года № 3484 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (с последующими изменениями).

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 21.04.2017г. по 28.04.2017г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 453530, Республика Башкортостан, Белорецкий район, с.Тирлянский, ул.Первомайская д.75 . Администрация сельского поселения Тирлянский сельсовет

Адрес электронной почты: beladm16@mail.ru 


Контрактный телефон: 8(34792) 76-3-72.


Контрактное лицо: Кузнецова Валентина Петровна
