Протокол №1  
публичных слушаний  о предоставлении разрешения на условно   разрешенный вид использования земельного участка 

с. Тирлянский                              от 10.03.2022 года

        Открывает и ведет публичные слушания  глава сельского поселения Тирлянский сельсовет  муниципального района Белорецкий район РБ Нагорнова Ирина Валерьевна,
Секретарем назначена специалист землеустроитель 1 категории Шестова И.В.
Нагорнова И.В.  Добрый день уважаемые граждане!  
В публичных слушаниях принимает участие  7 человека, письменных  заявлений не поступало. Время выступления  определено в размере  5 минут  на одно выступление. 

На публичные слушания выносятся вопросы:  
-  О предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:62:030204:169, площадью 234 кв.м по адресу: Республика Башкортостан, Белорецкий район, с/с Тирлянский, с.Тирлянский, ул.Советская, д.190, с видом разрешенного использования на                        « магазины»
В газете « Белорецкий  рабочий» от 18.02 2022года  № 7 (16991) было опубликовано  сообщение о проведении  публичных слушаний. Предложения от населения  принимались  до 09.03.2022 года. На сегодняшний день письменных заявлений от жителей не поступило. 
О том, для чего проходят  публичные слушания, предлагается заслушать  специалиста – землеустроителя  администрации Шестову И.В.

Шестова И.В.  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, регламентом Устава сельского поселения Тирлянский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ, Администрация сельского поселения Тирлянский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан выносится следующий вопрос: 
-  О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:62:030204:169, площадью 234 кв.м. по адресу: Республика Башкортостан, Белорецкий район, с/с Тирлянский, с.Тирлянский, ул.Советская, д.190, с видом разрешенного использования на                        « магазины».  На земельном участке находится магазин смешанных товаров, который принадлежит ИП  Колесниковой А.В.. Данный земельный участок находится в зоне жилой застройки Ж-1. В связи с близким расположением вышеуказанного земельного участка к земельным участкам по ул.Советская, д.188 и ул.Краснопартизанская, д.189,  приглашены правообладатели этих участков: 
Лахмостов Ю.Г. – ул.Краснопартизанская, д.189;
Сазанов И.М. – ул.Советская, д.188.

Нагорнова И.В.
Какие будут вопросы, возражения и предложения у присутствующих, у правообладателей земельных участков, имеющих общие границы? Желающих выступить нет. Если вопросов нет, публичные слушания объявляю закрытыми. 
Прошу проголосовать по вынесенному вопросу:
За – 7 человек
Против – нет 
Воздержалось - нет
В течении пяти рабочих дней  опубликовать публичные слушания  в местных средствах массовой информации, в  сети интернет на сайте администрации СП Тирлянский сельсовет .


РЕШИЛИ: 
Признать публичные слушания состоявшимися:
- О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:62:030204:169, площадью 234 кв.м по адресу: Республика Башкортостан, Белорецкий район, с/с Тирлянский, с.Тирлянский, ул.Советская, д.190, с видом разрешенного использования на                        « магазины»

  Благодарю Вас за работу. До свидания! 


Глава сельского поселения:                                                    И.В.Нагорнова


Секретарь                                                                                     И.В.Шестова









                                                                      





